
Raming der voor de Eerste Kamer in 2007
benodigde uitgaven, alsmede aanwijzing en
raming van de ontvangsten
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Ter voldoening aan artikel 16 van het Reglement van Orde biedt de Huis-
houdelijke Commissie hierbij de Kamer de raming aan van de in 2007
voor haar benodigde uitgaven, alsmede die van de in dat jaar te verkrijgen
ontvangsten en van de meerjarencijfers. De ramingen zijn bestemd om,
na door de Kamer te zijn vastgesteld, bij de regering te worden inge-
zonden ten behoeve van de Rijksbegroting voor het jaar 2007.
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Inleiding

Taak en bevoegdheden van de Eerste Kamer

De Eerste Kamer en de Tweede Kamer vormen samen de Staten-Generaal.
Er zijn overeenkomsten en verschillen tussen beide Kamers. Beide Kamers
hebben een wetgevende en een beleidscontrolerende taak en ze hebben
een aantal bevoegdheden gemeen, zoals het recht schriftelijke vragen te
stellen, het recht moties in te dienen en het recht van interpellatie. De
Tweede Kamer kent het recht van initiatief; senatoren kunnen daarentegen
niet zelf een wetsvoorstel indienen. Ook heeft de Tweede Kamer het recht
een wetsvoorstel te wijzigen; de Senaat mist dat recht van amendement
en kan een wetsvoorstel alleen maar aannemen of verwerpen. De Eerste
Kamer heeft dus wel een vetorecht en heeft daarmee – omdat zij wets-
voorstellen alleen kan behandelen nadat deze in de Tweede Kamer zijn
aangenomen – het laatste woord. Krachtens de Grondwet zijn beide
Kamers gelijkwaardig.
Met de bevoegdheden die beide Kamers der Staten-Generaal gemeen
hebben, wordt in de praktijk verschillend omgegaan. Het grootste verschil
betreft de terughoudendheid van de Eerste Kamer om van die bevoegd-
heden gebruik te maken. Deze terughoudendheid is gebaseerd op de
sinds lange tijd bestaande gewoonte dat de Senaat (ook wel «chambre de
réflexion» genoemd) wetsvoorstellen eerder toetst op kwaliteit dan op
politieke wenselijkheid.
De beleidscontrolerende taak beslaat ook de (implementatie van de) Euro-
pese regelgeving, de Europese integratie en belangrijke regeringsnota’s.
Tenslotte heeft de Eerste Kamer – gelijktijdig met de Tweede Kamer – het
zelfstandige recht in te stemmen met, of instemming te onthouden aan
voorgenomen besluiten in het kader van de derde pijler van de Europese
Unie die een het Koninkrijk bindend karakter hebben.

Het doel van de ambtelijke diensten van de Eerste Kamer

De ambtelijke diensten van de Eerste Kamer hebben ten doel de leden van
de Eerste Kamer in staat te stellen hun wetgevende en beleidscontro-
lerende taak naar behoren te vervullen. De wijze waarop deze doeleinden
worden bereikt, vloeit voort uit het werkaanbod voor de Eerste Kamer en
de wensen van haar leden bij het vervullen van hun taken.

Verenigde Vergadering van de Staten-Generaal

De wetgevende taak van de Verenigde Vergadering van de Staten-
Generaal is beperkt van omvang. Hetgeen hiervoor is opgemerkt over de
wetgevende taak van de Eerste Kamer, is op de Verenigde Vergadering
van de Staten-Generaal van overeenkomstige toepassing, met dien
verstande dat de te behandelen voorstellen van wet door de regering
worden voorgesteld en niet door de Tweede Kamer worden aangeboden.

De Grondwet bepaalt dat de Voorzitter van de Eerste Kamer de leiding
heeft van de Verenigde Vergadering van de Staten-Generaal. Dientenge-
volge zijn het vooral de ambtelijke diensten van de Eerste Kamer die
belast zijn met de organisatie van de Verenigde Vergadering. Enkele
plenaire vergaderingen van de Verenigde Vergadering hebben een sterk
ceremonieel karakter: de vergadering die op grond van artikel 65 van de
Grondwet jaarlijks op de derde dinsdag van september wordt gehouden,
en, in voorkomend geval, herdenkingen van de leden van het Koninklijk
Huis. Dit laatste ingevolge een door de Voorzitters van beide Kamers in
overeenstemming met respectievelijk het College van Senioren van de
Eerste Kamer en het Presidium van de Tweede Kamer en met instemming
van de Minister-president genomen besluit.
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De uit de organisatie van de Verenigde Vergadering voortvloeiende kosten
maken deel uit van de begroting van de Eerste Kamer.

Artikel 1: Wetgeving en controle Eerste Kamer

De verplichtingen, uitgaven en ontvangsten (in € 1 000)

2007 2008 2009 2010 2011

Verplichtingen 9 174 9 073 9 072 9 071 9 071

Uitgaven – totaal 9 174 9 073 9 072 9 071 9 071

01. Apparaat 5 535 5 434 5 434 5 434 5 434
02. Vergoedingen Voorzitter en leden
Eerste Kamer 3 616 3 616 3 615 3 614 3 614
03. Verenigde Vergadering 23 23 23 23 23

Ontvangsten 63 63 63 63 63

ALGEMEEN

Evenals in de raming voor 2006 is thans opnieuw uitgegaan van de
inspanningsverplichting om te voldoen aan de taakstelling die door de
regering wordt gehanteerd voor de rijksuitgaven.
De voorliggende raming voor 2007 sluit in grote lijnen aan bij de finan-
ciële kaders zoals die ook voor 2006 zijn gehanteerd. Toch zijn enkele
substantiële veranderingen in de bedrijfsvoering er de oorzaak van dat
een aantal aanpassingen in de raming voor 2007 noodzakelijk is.

Een en ander staat in verband met de verdere vergroting van de zichtbaar-
heid van de Eerste Kamer, de versterking van de ondersteuning aan de
leden, strengere beveiligingsvoorschriften en de verkiezing, installatie en
introductie van nieuwe leden in 2007.
Voorts is een verdere professionalisering van het financieel en materieel
beheer noodzakelijk.

In de raming voor 2007 vallen deze ontwikkelingen met name terug te
vinden in de posten voor:
1. publiciteit en representatie
2. uitbestede werkzaamheden (beveiligingskosten)
3. kosten voor ambtelijk personeel
4. aanschaf en vervanging van investeringsgoederen.

ARTIKELSGEWIJZE TOELICHTING

Artikel U01.01 – PERSONEEL EN MATERIEEL

PERSONEEL EERSTE KAMER

De personele bezetting geeft per januari 2006 het volgende beeld te zien:

Totaal aantal ambtenaren 47

Schalen 1 t/m 4 4
Schalen 5 t/m 10 33
Schaal 11 en hoger 10

De beschikbare formatie in full-time eenheden (fte’s) bedraagt 48. De
werkelijke structurele bezetting in fte’s per 1 januari 2006 bedraagt 37,86.
De verdeling daarvan is als volgt:

Eerste Kamer, vergaderjaar 2005–2006, XXXIX-A 3



Schaal Aantal fte’s Vacatures

18 0 1
14 2,84 1
13 1 1,66
12 1
11 4 1,19
Totaal schaal 11 en hoger 8,84
10 4,44
9 5 1,87
8 2,81
7 2,50 2,19
6 5,27
5 8 1,23
Totaal schalen 5 t/m 10 28,02
4 1
3 0
Totaal schalen 1 t/m 4 1
Totaal 37,86 37,86 10,14

Het personeelsbudget vanaf 2006 is hoger vastgesteld dan de formatie-
ruimte. Per 1 november 2005 is de reorganisatie gerealiseerd. Als gevolg
hiervan is de werkelijke bezetting hoger dan de 48 fte. Dit is gelegen in het
feit dat er herplaatsingkandidaten zijn aangewezen en dat de oproep-
krachten niet meer in de formatie zijn opgenomen.

Een deel (1,63 fte) van de nog niet structureel ingevulde formatieruimte is
ontstaan door het gebruik maken van diverse regelingen, zoals deeltijd-
werk, PAS-regeling, etc.
Het andere deel (8,51 fte) zijn vacatures. De nieuwe structuur van de orga-
nisatie heeft ertoe geleid dat er nieuwe functies zijn ontstaan en dat de
formatieruimte van «oude» functies zijn gewijzigd. De openstaande func-
ties worden door werving structureel ingevuld.

Overige personeelsuitgaven

Op dit onderdeel worden onder andere de volgende uitgaven geraamd en
verantwoord: de kosten van de inhuur van uitzendkrachten en extern
deskundigen, opleidings- en cursusgelden, uitkeringen aan het personeel,
de kosten van de ondernemingsraad en de kinderopvang.

Post-actief personeel

Op dit onderdeel worden geraamd de uitkeringen aan oud-personeel van
de Kamer op wie de Wachtgeldregeling van toepassing is. In 2007 drukken
op dit onderdeel één oud-personeelslid en één personeelslid dat voor 18
uur wachtgeld ontvangt en voor de overige uren herplaatst is bij de Eerste
Kamer. Tevens worden door de Uitvoeringsinstelling Sociale Zekerheid
voor Overheid en Onderwijs, sedert 1 januari 2002 opgegaan in Uitvoering
Werknemersverzekeringen (UWV USZO) de apparaats- en administratie-
kosten doorberekend. Ten slotte worden, conform de afspraken in de
Sector Overleg Rijk, de heffingsgelden voor scholing en vorming van de
OR-leden en de voorlichtingskosten op dit onderdeel geraamd.

Materieel

Fractieondersteuning Leden

Op dit onderdeel worden de kosten geraamd en verantwoord die nodig
zijn voor de administratieve ondersteuning van de fracties. Per 1 januari
2006 is de bezoldiging voor de rijksambtenaren verhoogd. De financiële
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vergoeding voor de ondersteuning van de fracties wordt aangepast. Het
geraamde bedrag hoeft niet te worden aangepast.

Vergoedingen

Op dit onderdeel worden de volgende uitgaven geraamd en verantwoord:
vergoedingen aan personeel voor maaltijden bij overwerk, reis- en
verblijfkosten, en kosten van het vervoerplan woon-werkverkeer voor de
Staten-Generaal.

Diensten van derden/uitbestede werkzaamheden

Op dit onderdeel worden geraamd en verantwoord de door derden uitge-
voerde werkzaamheden. De uitbestede werkzaamheden zijn onder andere
in het kader van glazenwassen, bewaking en beveiliging, het onderhoud
van de groenvoorziening, het onderhoud van de technische en bedrijfs-
installaties, de kantoormachines, het meubilair en het binnen- en buiten-
onderhoud van de gebouwen. Met de Tweede Kamer is een dienstverle-
ningsovereenkomst afgesloten voor de beveiliging en openstelling van de
Eerste Kamer. Vanaf 2006 wordt de openstelling van het gebouw hervat
ten behoeve van rondleidingen Hiervoor is een extra bedrag van
€ 30 000,– geraamd.
Het is gebleken dat na het vervangen van de bekabeling in de Eerste
Kamer, hier jaarlijks aanpassingen op moeten worden verricht. Hiervoor is
een bedrag van € 10 000,– vanaf 2007 in de raming opgenomen. De
overige posten zijn gelijk gebleven.

Overige diensten

Op dit onderdeel worden de volgende uitgaven geraamd en verantwoord:
de uitgaven voor porti en bezorging, de telefoon en fax, en de uitgaven
voor de werving en selectie van personeel.

Algemene benodigdheden/bureaukosten

Op dit onderdeel worden de volgende uitgaven geraamd en verantwoord:
de kosten voor papieren enveloppen, schrijf- en bureaubehoeften alsmede
de aanschaf van boeken en abonnementen. Vanaf 2007 is deze post
verhoogd omdat er gebruik gemaakt wordt van memorysticks en er
behoefte is aan uitbreiding van de beschikbare abonnementen ten aanzien
van de Europese regelgeving.

Specifieke gebruiksgoederen

Op dit onderdeel worden geraamd en verantwoord de kosten voor
aankoop van gereedschappen, dienstkleding en (kleine) vervangings-
materialen.

Specifieke verbruiksgoederen

Op dit onderdeel worden geraamd en verantwoord de kosten van het
verbruik en vastrecht van elektra, gas, water en warmtelevering alsmede
de kosten van de aankoop van schoonmaakmiddelen en dergelijke.
Aangezien de stijging van de energiekosten geen gelijke tred houden met
de algemene inflatiecorrectie is hiervoor een extra bedrag geraamd van
€ 15 000,–.
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Representatiekosten

Op dit onderdeel worden de kosten voor representatie geraamd. Als
gevolg van de verkiezing, installatie en introductie van de Leden van de
Eerste Kamer is deze post voor 2007 verhoogd met € 15 000,–.

Belastingen/heffingen/retributies

Op dit onderdeel worden geraamd en verantwoord de kosten voor riool-
recht, verontreinigingsheffing en het abonnement kabelnetaansluiting. De
jaarlijkse subsidie aan het Binnenhoffestival komt ook ten laste van dit
onderdeel. Vanaf 2007 wordt de jaarlijkse bijdrage van de Stichting
Bezoekerscentrum Binnenhof eveneens op dit artikel verantwoord.

Catering Eerste Kamer

Op dit onderdeel worden geraamd en verantwoord de kosten die betrek-
king hebben op alle door de cateraar aan de Eerste Kamer doorberekende
kosten. Het cateringbedrijf, dat HACCP en ISO gecertificeerd is, verzorgt
met hulp van het personeel van de huishoudelijke dienst de lunches op
vergaderdagen. Alle overige evenementen worden door de cateraar
verzorgd. Het aantal grootschalige evenementen neemt steeds verder toe,
zodat hiervoor een extra bedrag is geraamd. Gelet op de beperkte
beschikbaarheid van personeel van de Kamer wordt er veelvuldig een
beroep gedaan op extra inzet van personeel van de cateraar. Dit heeft tot
gevolg, dat er extra personeelskosten moeten worden geraamd. Het
totaalbedrag geraamd voor bovengenoemde activiteiten bedraagt
€ 48 000,–.
De opbrengsten van de kantineverkopen en Kamergerelateerde evene-
menten worden geboekt op het ontvangstenartikel 9901, artikelonderdeel
01, diverse ontvangsten.

Publiciteitskosten

Op dit onderdeel worden geraamd en verantwoord de kosten van de
afdeling Communicatie en Protocol, voorheen de stafafdeling Voorlichting
en Externe Betrekkingen.
Door herschikking van de organisatie zijn de kosten van de internetsites,
die voorheen onder automatiseringskosten werden geraamd, verplaatst
naar dit onderdeel. De kosten van de internetsites zijn verhoogd met een
bedrag € 50 000,–. Deze verhoging hangt voor tweederde deel samen met
de in 2005 aangegane structurele financiële verplichting met de Tweede
Kamer voor het onderhoud en verdere doorontwikkeling van de educa-
tieve internetsite www.derdekamer.nl. De overige middelen zijn bestemd
voor onderhoudskosten van een in 2006 te ontwikkelen pro-actief mail-
systeem waarmee de Eerste Kamer relevante doelgroepen op voor hen
wenselijke momenten informeert over wetsvoorstellen die bij de Eerste
Kamer in behandeling komen of zijn.
In 2005 is voor het eerst een jaarbericht van de Eerste Kamer uitgegeven.
Gebleken is dat de behoefte bestaat jaarlijks een jaarbericht uit te
brengen. De kosten hiervoor zijn tot op heden niet structureel geraamd.
Daarom is een bedrag van € 15 000,– extra geraamd voor de financiële
verplichting hiervan.
Voor het vergroten van de zichtbaarheid van (het werk van) de Eerste
Kamer wordt het noodzakelijk om hiervoor audiovisuele middelen te
ontwikkelen. Hiervoor is een stelpost van € 100 000,– opgenomen. Aange-
zien ook de Tweede Kamer in 2007 een nieuwe audiovisuele presentatie
wil laten maken is het streven om waar mogelijk gezamenlijk op te trekken
bij de totstandkoming van beide producties om zodoende kosten te
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kunnen besparen. Daarbij gaat het vooral om het inschakelen van één
productiemaatschappij die op één moment voor beide Kamers opnames
maakt.

Exploitatie vervoermiddelen

Op dit onderdeel worden geraamd en verantwoord de kosten die betrek-
king hebben op de dienstauto, dienstbromfiets en dienstfietsen.

Parlementair drukwerk

Op dit onderdeel worden geraamd en verantwoord de kosten van het
parlementair drukwerk. Met ingang van 1 januari 2004 is met de SDU een
package deal gesloten. Jaarlijks zal hierover worden onderhandeld. In
2006 is de package deal uitgebreid met de digitale beschikbaarheid van
niet gedrukte stukken van de Eerste Kamer. Hiervoor is een extra bedrag
van € 5 000,– geraamd.

Automatiseringskosten

Op dit onderdeel worden geraamd en verantwoord de kosten van de
dienstverleningsovereenkomst automatisering met de Tweede Kamer en
de lijnhuur verbindingen. In tegenstelling met het vermelde in de Raming
2006 worden de kosten voor vervanging van hardware niet in deze over-
eenkomst opgenomen. Daarom is een bedrag van € 60 000,– verplaatst
naar het onderdeel aanschaffingen.
Ook wordt op dit onderdeel de kosten van de dienstverlenings-
overeenkomst met de Tweede Kamer voor het geautomatiseerde
personeels- en salarissysteem verantwoord. Hiervoor is een bedrag van
€ 30 000,– geraamd. De salarisadministratie wordt vanaf 2006 in eigen
beheer gevoerd.
Voor de automatiseringsonderdelen die niet onder de overeenkomst met
de Tweede Kamer vallen is een bedrag geraamd van € 5 000,–.

Uitzending leden en ambtenaren naar het buitenland

Op dit onderdeel worden geraamd en verantwoord de reis- en verblijf-
kosten, en de andere uitgaven inzake de uitzending van leden en begelei-
dende ambtenaren van de Eerste Kamer naar het buitenland. Het
geraamde bedrag is niet gewijzigd.

Aanschaf/vervanging van overige investeringsgoederen

In 2007 zijn geen grote vervangingen van meubilair of installaties te voor-
zien. Mocht tijdens de voortgang van het Masterplan blijken, dat er door
de Eerste Kamer zelf in vervangingen moet worden geïnvesteerd dan zal
dit in de suppletore begroting 2007 worden verwerkt.
Wel is dit onderdeel verhoogd met de € 60 000,– voor vervanging van
hardware, waar bij automatiseringskosten reeds melding van is gemaakt.

UITGAVENARTIKEL 1, artikelonderdeel 02, VERGOEDINGEN
VOORZITTER EN LEDEN EERSTE KAMER

De raming van dit artikel is gebaseerd op de Wet van 18 mei 1995 tot
regeling van de vergoeding voor de werkzaamheden, vergoeding secun-
daire voorzieningen en de kostenvergoedingen van de leden van de
Eerste Kamer der Staten-Generaal, alsmede van de toelage en andere
voorzieningen van de Voorzitter van de Eerste Kamer der Staten-Generaal
(Stb. 1995, 291). Met ingang van 1 januari 1997 is de wijziging van (onder
meer) de Wet vergoedingen leden Eerste Kamer (Stb. 1997, 250) in
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werking getreden. Sedert 1 januari 2002 is de Wet van 20 december 2001
tot wijziging van de wet schadeloosstelling leden Tweede Kamer en de
Wet vergoedingen leden Eerste Kamer enz. (Stb. 2001, 704) van kracht.
Deze Wet bevat twee maatregelen. De eerste maatregel betreft de aanpas-
sing van de vergoeding van de aan het kamerlidmaatschap verbonden
kosten. De maatregel past binnen het doel van het kabinet om ten aanzien
van de kosten en voorzieningen voor alle (politieke) functionarissen in het
openbaar bestuur een consistente en uniforme lijn te volgen. Verder
wordt het stelsel aangepast aan de wijziging van het belastingstelsel 2001.
De tweede maatregel betreft de mogelijkheid tot compensatie voor
diverse politieke ambtsdragers van het inkomensnadeel dat zij in de jaren
1998 en 1999 hebben geleden als gevolg van de toepasselijkheid van de
Wet arbeidsongeschiktheidsverzekering zelfstandigen.

Vergoeding voor de werkzaamheden, toelagen Ondervoorzitters en
fractievoorzitters

Op dit artikelonderdeel worden geraamd en verantwoord de vergoe-
dingen voor de werkzaamheden die voortvloeien uit de vervulling van het
lidmaatschap van de Eerste Kamer der Staten-Generaal. Tevens worden
op dit onderdeel de eindejaarsuitkering, de toelagen voor de Ondervoor-
zitters en de fractievoorzitters geraamd en verantwoord. Sinds 1 januari
2006 bedraagt de vergoeding voor de werkzaamheden van de leden
€ 1 786,73 per maand. De vergoedingen voor de Ondervoorzitters en de
fractievoorzitters worden uitgedrukt in percentages van de vergoeding
voor de werkzaamheden.
Ook worden op dit artikelonderdeel geraamd en verantwoord de toelage
en andere voorzieningen van de Voorzitter, inclusief de eindejaars-
uitkering. De vergoeding voor de werkzaamheden en de vergoeding voor
secundaire voorzieningen zijn niet van toepassing op de Voorzitter. Sinds
1 januari 2006 bedraagt de (bruto)toelage van de Voorzitter van de Eerste
Kamer € 4 904,85 per maand, inclusief 8% vakantie-uitkering.
De onder dit onderdeel genoemde vergoedingen worden beschouwd als
belastbaar inkomen en zijn derhalve belast ingevolge de Wet op de Inkom-
stenbelasting.

Vergoeding voor secundaire voorzieningen

Op dit onderdeel worden geraamd en verantwoord de vergoedingen
waarmee kamerleden voorzieningen kunnen treffen inzake van arbeidson-
geschiktheid, ouderdom en overlijden. Vanaf 1 januari 2006 bedraagt deze
vergoeding € 2 302,00 per jaar. Deze vergoeding wordt eveneens
beschouwd als belastbaar inkomen en wordt derhalve belast. Echter,
indien deze vergoeding wordt aangewend voor bedoelde voorzieningen,
is het mogelijk dat zij, voor zover aldus aangewend, aftrekbaar wordt van
het belastbaar inkomen.

Kostenvergoedingen

Op dit artikelonderdeel worden geraamd en verantwoord de vergoe-
dingen van ambtskosten, reiskosten en verblijfkosten. De vergoeding van
de ambtskosten bedraagt vanaf 1 januari 2006 € 4 500,56 per jaar, de
vergoeding van reiskosten sinds 1 januari 2006 € 7 854,17 per jaar. De
vergoeding van de verblijfkosten is afhankelijk van de afstand van de
woonplaats van het kamerlid tot het gebouw van de Eerste Kamer en
bedraagt sinds 1 januari 2006 bij 0 km. € 554,61, bij 10 km. € 5 522,18, bij
75 km. €11 046,52 en bij 150 km. en meer € 17 950,87. Deze kosten-
vergoedingen zijn gebruteerd als gevolg van het in werking treden van de
eerder genoemde Wet van 20 december 2001 enz. (2001, Stb. 704).
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Pensioen Oud-Voorzitters Eerste Kamer

Gelet op artikel 15 van de Wet van 18 mei 1995, (Stb.1995, 291) is de Alge-
mene pensioenwet politieke ambtsdragers op de Voorzitter van toepas-
sing. Sedert 13 juni 1995, de datum waarop de Wet van 18 mei 1995
inwerking is getreden, worden op de toelage van de Voorzitter pensioen-
premies ingehouden.
De oud-Voorzitters, hebben een pensioenrecht opgebouwd. Voor 2007
wordt dientengevolge een bedrag van € 8 000,– geraamd.

UITGAVENARTIKEL 1, artikelonderdeel 03, VERENIGDE
VERGADERING

Grafelijke Zalen voor de Verenigde Vergadering der Staten-Generaal

Op dit artikel worden geraamd en verantwoord alle kosten die verband
houden met het in orde brengen van de Ridderzaal voor de Verenigde
Vergadering op de derde dinsdag van september. De kosten bestaan uit
onder andere de bloemversiering van de Ridderzaal, het drukken van
toegangskaarten en programmafolders, de ontvangst van het Corps Diplo-
matique en leden van het Kabinet in de Rolzaal en het inhuren van
hostesses voor het aanwijzen van plaatsen in de Ridderzaal.
Op dit artikel worden ook de uitgaven voor een eventuele herdenkings-
bijeenkomst verantwoord. Gezien het incidentele karakter van deze
uitgaven worden deze niet geraamd.

ONTVANGSTENARTIKEL 1, artikelonderdeel 01, ONTVANGSTEN

Diverse ontvangsten

Op dit artikel worden de ontvangsten van diverse aard geraamd en
verantwoord. Dit betreft met name de volgende posten: opbrengst
kantineverkopen, verkoop relatiegeschenken Eerste Kamer en ingehouden
pensioenpremies op toelage Voorzitter. Het geraamde bedrag voor 2007 is
gelijk aan het begrote bedrag voor 2006.

UITSPLITSING NAAR UITGAVEN- EN ONTVANGSTENSOORTEN
BETREFFENDE DE REALISATIE 2005, BEGROTING 2006 EN DE
RAMING 2007

RAMING VAN DE UITGAVEN – uitsplitsing naar uitgavensoort in €

artikel artikel-
onder-
deel

omschrijving realisatie 2005 begroting 2006 raming 2007

9901 Wetgeving en controle Eerste Kamer – totaal 9 656 280 8 344 000 9 174 000

01 APPARAAT – totaal 5 722 957 4 705 000 5 535 000

Personeel Eerste Kamer – totaal 2 900 356 2 756 000 3 235 000

Ambtelijk personeel 2 443 554 2 682 000 3 122 000
Overige personeelsuitgaven 456 802 74 000 113 000

Post"actieven 37 226 40 000 40 000

Wachtgelden 37 226 40 000 40 000

Materieel – totaal 2 785 375 1 909 000 2 260 000

Fractieondersteuning Leden 65 911 100 000 100 000
Vergoedingen 52 955 61 300 61 300
Diensten van derden/uitbestede werkzaamheden 452 973 343 000 383 000
Overige diensten 337 964 243 500 243 500
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artikel artikel-
onder-
deel

omschrijving realisatie 2005 begroting 2006 raming 2007

Algemene benodigdheden/bureaukosten 114 004 97 000 110 000
Specifieke gebruiksgoederen 20 385 14 500 14 500
Specifieke verbruiksgoederen 97 129 90 000 105 000
Representatiekosten 49 154 25 000 40 000
Belastingen/heffingen/retributies 7 079 7 500 13 500
Catering Eerste Kamer 123 438 89 500 137 500
Publiciteitskosten 197 712 111 000 428 000
Exploitatie vervoermiddelen 6 545 8 700 8 700
Parlementair drukwerk 188 680 190 000 195 000
Automatiseringskosten 729 612 340 000 172 000
Aanschaf/vervanging computerapparatuur 96 087 – –
Uitzending leden en ambtenaren naar het buitenland 47 101 90 000 90 000
Aanschaf/vervanging overige investeringsgoederen 198 646 98 000 158 000

02

VERGOEDINGEN VOORZITTER EN LEDEN EERSTE

KAMER – totaal 3 762 781 3 616 000 3 616 000

Vergoeding voor de werkzaamheden 1 680 985 1 728 000 1 728 000
Vergoeding voor secundaire voorzieningen 128 882 134 000 134 000
Kostenvergoedingen 1 946 401 1 746 000 1 746 000
Pensioen Oud-Voorzitters 6 513 8 000 8 000

03 VERENIGDE VERGADERING – totaal 170 542 23 000 23 000

Grafelijke Zalen voor de Verenigde Vergadering 170 542 23 000 23 000

RAMING VAN DE ONTVANGSTEN – uitsplitsing naar ontvangstensoort in €

artikel artikel-
onder-
deel

omschrijving realisatie 2005 begroting 2006 raming 2007

9901 Wetgeving en controle Eerste Kamer – totaal 69 735 63 000 63 000

01 ONTVANGSTEN – totaal 69 735 63 000 63 000

Diverse ontvangsten 66 740 61 000 61 000
Inhouding voor pensioen van de Voorzitter of zijn
betrekkingen 2 995 2 000 2 000
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